
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Nama Satuan          :  TK Negeri Pembina Singaraja   

Semester                 :  I 

Bulan  /Minggu      :  November  / 16 

Tema / Sub Tema   : Tanaman/Tanaman Hias  

 Sub-sub tema        : Tanaman  Kamboja    

Kelompok              :  B 

Alokasi Waktu       : 10 menit (1 kali pertemuan ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Melalui kegiatan memperkenalkan tanaman bunga kamboja anak dapat mengetahui bahwa tanaman merupakan Ciptaan Tuhan, Anak 

dapat mengetahui fungsi dari bunga kamboja, Anak dapat mengetahui warna bunga kamboja, Anak dapat mengetahui bau dari bunga 

kamboja  

 

B. Kegiatan pembelajaran  

KD  Materi  Kegiatan  Alokasi 

Waktu  

NAM 

1.1 

 

FM 

3.3 – 4.3 

 

KOG 

3.6 – 4.6 

 

BHS 

3.11 – 4.11 

Mempercayai adanya Tuhan melalui 

CiptaanNya 

 

Pengembangan motorik kasar dan halus 

 

 

Mengelompokkan benda sesuai warnanya 

 

 

 

Tanya jawab tentang bunga kamboja 

Pendahuluan : 

- Guru bersama siswa membuka pembelajaran 

dengan memberi salam 

- Guru berdoa sebelum kegiatan pembelajaran 

di mulai  

- Guru menjelaskan tentang tanaman bunga 

kamboja sebagai ciptaan Tuhan  

 

Kegiatan Inti :  

- Guru meperlihatkan beberapa jenis bunga 

kamboja, anak memperhatikan macam-

3 Menit  

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Menit  

 



 

SOSEM 

2.8 

 

SENI 

3.15 – 4.15 

 

Mau membuat tugasnya   

 

 

Membuat karya seni sesuai kreatfitasnya 

macam bunga kamboja yang di bawa guru  

- Guru menjelaskan kegiatan yang akan di 

berikan pada anak   

- Mengelompokkan bunga kamboja  

- Menghitung bunga kamboja sebanyak lima 

bunga  

- Meronce dengan bunga kamboja dengan lidi   

 

Kegiatan penutup :  

- Guru memberikan kesempatan kepada anak 

untuk menyampaikan pertayaan  tentang 

bunga kamboja bentuknya, warnanya, baunya  

- Doa setelah kegiatan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Menit  

 

C. Penilaian  

 

NO 

ASPEK 

PERKEMBANGAN INDIKATOR 

 

KRITERIA 

BB 

 

MB BSH BSB 

1. Nilai Agama Moral Menyebutkan nama –nama Ciptaan Tuhan  

 

    

3. Fisik Motorik Melakukan karya meronce dengan mengerakkan 

tanganya  

    

4. Sosial emosional  Bersikap tenang, dalam mengerjakan tugasnya      

5. Bahasa  Mampu menyebutkan nama tanaman      



6. Kognitif  Mengenal warna pada bunga kamboja      

7. Seni Membuat karya seni dari hasil ronceannya      

                 

 

   Mengetahui,                                                                                                                                              Singaraja, 7 januari 2021 

Kepala  TK Negeri Pembina Singaraja                                                                                          Guru Kelompok B 

 

 

 

Luh Suastiti. S.Pd.AUD                                                                                                           Komang Sri Astini. S.Pd.AUD 

Nip: 19631221 198603 2017                                                                                                    Nip: 19800721 200604 2 025 

 

 


